

## МІСТО СЛАВУТИЧ



Славутич - місто нового зразка. Йому виповнилося 16 років. Сьогодні Славутич розраховує на нову економічну основу свого соціального розвитку.

Славутич стає містом міжнародних зв'язків. У недалекому майбутньому він заявить про себе як про місто промислове. В ньому сьогодні працюють підприємства "Атомремонтсервіс", "Відродження Полісся", "Кронпак", "Сврофлекс", діє автопарк, деревообробне і швейне підприємства, розгорнуто виробництво канцелярських товарів. Головне - це не просто робочі місця, це впевненість кожного жителя Славутича, що місто розвивається і живе навіть після закриття Чорнобильської атомної електростанції.

Славутич - це спеціальна економічна зона, тут запроваджено спеціальний правовий режим підприємницької діяльності, який надає право суб'єктам СЕЗ "Славутич" мати найбільш сприятливі умови для реалізації інвестиційних проектів.

Стратегічний план розвитку Славутича - це триєдина модель із складових розвитку "Освіта-наука-виробництво". Славутич можна віднести до сучасних моделей становлення і розвитку місцевого самоврядування не тільки в Україні, але й в Європі.

Важливим кроком для розвитку місцевого самоврядування є розробка місцевою владою стратегічного плану розвитку міста на основі демократичних принципів.

Інноваційна діяльність "Громадської ради з розвитку міста Славутича" є однією з вдалих форм удосконалення організації управління містом, залучення громадської ініціативи до реалізації подальшого розвитку економіки через її реструктуризацію, розширення виробництва, сфери послуг, створення нових робочих місць і в кінцевому результаті зростання добробуту міської громади.

За впровадження проекту Всесвітньої організації охорони здоров'я "Здорові міста" та сприяння в розвитку нових технологій соціальної моделі здоров'я Славутичу вручено сертифікат "Місто-лабораторія".

З квітня 2002 року в м. Славутичі діє міська молодіжна рада "Майбутнє Славутича". За 15 років своєї історії в місті сформувалися свої традиції. Було б вже мабуть неприродно в першу суботу червня бачити Славутич без святкового вбрання вулиць, без дитячого карнавалу та чисельних гостей, що прибули на святкування Дня міста. Це свято започатковано в 1989 році. В пам'ять про велику і нечувану біду, що сталася в ніч на 26 квітня 1986 року, в місті проводиться День пам'яті Чорнобильської трагедії. По особливому тепло і хвилююче славутичани відзначають День Перемоги. Відчуття спадкоємності поколінь безмежно дороге для жителів міста. Тому в цей день звучить над містом Меморандум поколінь, і в одній святковій ході і ветерани, і "Світлячки Славутича" - члени наймолодшої загальноміської дитячої-громадської організації. На початку вересня відкривається Міжнародний фестиваль "Золота осінь Славутича", який проводиться щорічно.

Серед загальноміських традиційних заходів - фестиваль "Таланти твої, Славутич!", свято Матері, Міжнародний турнір зі спортивних танців на "Кубок Славутича", звітні концерти вихованців дитячої школи мистецтв. З метою згуртування жителів міста навколо ідеї "Славутич - наш дім, зроби його щасливим та красивим" в 2002 році започаткована громадсько-мистецька програма "Славутичанин року".

